«Знают взрослые и дети — мама лучше всех на свете!».

Уже стало традицией в России каждое последнее воскресенье ноября отмечать День матери. Наши дети должны знать об этом. Так мы взрастим в детских сердцах почитание, любовь, уважение к мамам.

В нашем дошкольном учреждении прошла творческая неделя ко Дню матери. В подготовке и проведении мероприятии к празднику приняли участие педагоги, дети и их родители. В группах были оформлены тематические наглядные стенды о маме, о Дне Матери. Ребятам было очень интересно рассматривать фотовернисаж «Всех дороже она... Это мамочка моя», в который входили книги о маме с иллюстрациями, альбомы- газеты семейными фотографиями. Педагогами группы была подобрана художественная литература по данной теме. Вместе с детьми читали сказки, рассказы и стихи про маму («Кукушка» ненецкая сказка, рассказы Емельянов Б. «Мамины руки», Е. Пермяка «Как Миша хотел маму перехитрить», «Мамино горе», «Что сказала бы мама» Л.Воронкова, стихотворения: С. Михалков «А что у вас?», А. Барто «Разлука», «Разговор с мамой», «Мама ходит на работу», М. Пляцковский «Мамина песенка», Е. Благинина «Мамин день», «Мама спит, она устала» и др.).

Беседовали о наших мамах: «Нет лучше дружка, чем родная матушка», «Моя мамочка лучше всех», «Как я помогаю маме дома», «Самое доброе слово «мама», «Профессия моей мамы». Смотрели мультфильмы «Мама для мамонтенка», видеофильм «Наши любимые мамочки», презентации «Мама на работе»; подготовлены детьми выставки портретов любимой мамочки «Моя мамочка ангел», «Портрет любимой мамочки», «Я вместе с мамой», оформлены газеты ко Дню матери.

Весь детский сад любовался выставкой поделок «Волшебство маминых рук», «У мамы руки не простые, у мамы руки золотые», где были представлены искусно сделанные панно, картины, поделки, яркие вязаные игрушки и теплые вещи для детей и кукол.

Большую радость доставила мамочкам воспитатель младшей группы, подготовленным видеофильмом и размешенным с утра в вайбере.

Во всех группах, начиная с самых маленьких, изготовили для мам открытки «Дарю свое сердечко маме», «Цветы для мамочки», которые вручали своим мамочкам- 24 ноября.













